

Algerian nuthatch

Resztvevok: Jano, Husi, myself. Osszesen kb. 130 madarfaj es 30 lepkefaj.

Nehany hasznos tipp az ageriai csuszka nezesehez...

Mar tobbszor nekifutottam a helynek, sot Algeriaban is jartam delen vagy 5 eve (Tassili), de reszben a politikai helyzet, reszben a magas arak miatt az ut folyamatosan csuszott. Tekintettel elorehaladott midlife krizisunkre es a WWII kozeledesere, a dolog nem volt tovabb halaszthato. Kokay Szabi a NOE csoportban hivta fel a figyelmemet Walid Soukkoura, aki vegre elviselhető arakat (Karim Haddad arainak a feleert) es normalis kommunikációt biztosított, így januárban nekiszaladtunk a szervezesnek. Lepkeszket számomra a csuszkan kívül top priority volt a Pech Vilmos által 1884-ben felfedezett, es azota magyarok által nem látott Euchloe pechi megkeresese volt (1993 óta egyáltalán nem volt adata), valamint Jano nagyon szeretett volna látni North African Sengit, ami végül egyértelműen az ut faja lett. A csuszka természetesen semmi erőkodest nem kíván, a lepket itt nem részletezendő okok miatt első próbálkozásra megtaláltuk, es a sengi is kb. egy órán belül meglett, mellekve egy gundit családkaival... ezek annyira cukik voltak, hogy taknyosra ragtam a zsebkendőmet. Hibátlan ut volt, mindenkinek ajánlom.

Ami a lenyeg:

Guide:

Walid Soukkou, soukkouw@yahoo.com, +213 667 52 59 10 (whatsappja van). Angolul jól beszél, nagyon kellemes, normalis srác, highly recommended kategória. Normalis körülmények között nyilván a csuszkahez nem kell se guide, se egyéb, de mivel a körülmények nem normalisak, a srác egyelőre megkerülhetetlen, ahogy a meghívólevel is, ami rajta keresztül beszerezhető. Walid meg kezdő, mindenképpen mondjátok neki, hogy tegyen be egy kávéfőzőt a kocsiba, ill. vigyetek termoszt, amibe reggel főztek le a hotelban a kávé. Aki nem kávézik annak nem tudom mit mondjak... részvetem...

Arak (guiding, szervezes):

2 persons : 150 euros per day
3 persons : 200 euros.
4 persons 250 euros.
5 persons 300 euros.

A kocsit mi plusz 100 euro per dayt fizettünk, továbbá extra volt a szálloda es a kaja is.

Vizum:

<https://embbudapest.mfa.gov.dz/services-for-foreigners/entry-visa-to-algeria-1>

Ebből kettő kell:

https://embbudapest.mfa.gov.dz/media/embbudapest/files/pdf/VISA_APPLICATION-Budapest_GSTHLgq.pdf

Vizumhoz lehet postán is küldeni a cuccokat (DHL-el szoktak általában), de ajánlom a személyes látogatást. A követsegen a kapucsengő nem jelez vissza, gombnyomkodás után érdemes lokodni az ajtót, semmi se kattán, az ember nem jön rá, hogy közben kinyitottak.

Kell:

-105 euro, csak cash

-2 utlevelfoto

-utlevel

-biztositas meglete (en Netrisken veszem a legolcsobbat)

-meghivolevel (ezt Walid kuldi, ebbol tobb verzio is jott, en voltam Miss, Mrs., meg irta forditva is a nevet, szoval minden reszletet ellenorizni, hogy ne a kovetsegrol kelljen visszafordulni)

-repjegyrol masolat

-10 nap alatt keszul el

Getting there:

Mi a Turkishel repültünk Isztambulon keresztül Constantineba, orbitalis szivas az egész, főleg visszafele (Isztambuli éjszakázás a repteren), de ez van. HA netán valaki úgy repül, hogy a vásárlás a teli időszak alatt történik, de az utazás a nyári alatt, az készüljön fel rá, hogy a Turkish IT rendszere egy foslada, az időeltolódás miatt teljesen megbolondul az app, vele a becsekkeles is, így nekem egy külön budapesti utamba került (fujjj...) ennek a letisztázása. A neten szereplő Turkish HQ (Astorianal) természetesen a Covid óta zárva van (miért is lenne fenn a honlapon...), így ki kell menni a repterre, ahol a 2B-n lévő Turkish kioszkban teszik helyre a gikszert, ami után vegre be lehet csekkelni.

Tavcsó:

hivatalosan nem lehet bevinni, és az elméleti rizikó komoly, ettől függetlenül a kutya nem nézett semmit, így jó eséllyel megkockáztatható. Ha el is kobozzak, a végén vissza fogják adni. En egy 8x25-os kis Minoxot vittem be a check-in poggyaszban, amivel nem láttam semmit se... than what?! Janó egy olcsó tavcsóvet vett a Decathlonban, amit végül borravalóként otthagytam. A guide, Walid tudott adni egy "made in bangladesh"-t Husinak, így végülis elvittünk. Főzöshöz kisebb teleobjektívek (100-400, 150-500, stb.) gond nélkül bevihetőek, prime lencsék mint 4/500 vagy hasonlókat meg se próbálnam. Szkop: kizárt.

Biztonság:

-pipec

Szállodák ill. kaja

-pipec, nekünk kocsiból is kifogastalan jutott (Toyota Fortuner).

Ajánlott appok:

Konzinfo Utazom, Turkish Airlines, Currency, iNaturalist, Collins bird app, Merlin, Ebird, Maps.me, Yr (idojaras). Pornhubhoz és hasonlókhöz mindenkepp kell VPN.

Néhány ajánlott hely:

- El Kantara (az algerian butterfly mekka és french art colony)
- Constantine városa a hidakkal (fantasztikus)
- Biskra (a sivatag kapuja)
- Belezma NP (itt lóttek az utolsó algeriai oroszlanokat, sok cedruserdő)

Megkereshető személyek:

-en nem érek rá sajnos, de szerintem mindent leírtam